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Romano tornei 
Выпуск №2 от 24.10.11
Сегодня в выпуске:

Чемпионат по МГТ Гладико – 8. 3 этап, Определены Финалисты
Гладико Мини стартует.
Интервью с главой гильдии СБЛ.
Гладико – 8. Третий этап.

Определены гильдии вышедшие в третий этап чемпионата по МГТ Гладико – 8. Ими стали: Боги Арены, Аланская Академия, Юлии, Новый Рим, Сиракузы,  Академия армии Гая Мария, Сокрушительный Легион Империи, Триумвират,  Эти 8 гильдий были разбиты на 2 группы.
Группа 1 (судья: AmuR4ik)

Сокрушительный Легион Империи

Триумвират
Сиракузы
Юлии

Группа 2 (судья: ghostcoms)

Боги Арены
Академия армии Гая Мария

Новый Рим
Аланская Академия
Из всех этих 8 гильдий, выход в третий этап наша газета предсказывала только Богам Арены и Триумвирату. В итоге ошиблась наша редакция сильно. Самым интересным было противостояние Сокрушителей и Триумвирата в группе 1.

Но давайте обо всём по порядку.

Группа 1
Из этой группы вышли Сокрушители и Сиракузы.
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Сиракузы являются действующим чемпионом Гладко. Для Сиракуз очень важно победить в этом чемпионате, ведь если они сделают это они станут второй гильдией , которая смогла выиграть два Гладико подряд. Напомним, что впервые это удалось Покорителям Рима, которые выиграли первый и второй сезоны Гладико. Преимущество Сиракуз заключается в двух вещах, о которых я вам сейчас расскажу. Первым преимуществом является то, что в отличие от других гильдии Сиракузы выигрывают МГТ не за счет  2 или 3 сильных игроков, а за счёт всех активных ланист этой гильдии.
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Сокрушители являются победителями Гладико – 5 и Лиги Мастеров, но сейчас, когда прошло 4 месяца с тех пор, это не имеет большого значение. Тогда у Сокрушителей играло так называемое «золотое поколение». Высшим достижением этого «золотого поколения» была победа как раз в том, пятом сезоне Гладико и победа в Лиге Мастеров. Но от этого «золотого поколения» остались только глава и его заместители. Остальные ушли либо из игры, либо из гильдии. Так что считать Сокрушителей из-за их победы в Лиге Мастеров абсолютными фаворитами безрассудно. Но преимуществом Сокрушителей является то, что у них новое «золотое поколение» только начинает зарождаться. От этих новых «золотых» можно ожидать чего угодно. Как поражения, так и победы.
Группа 2
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Из этой группы вышли команды, которые  в основном и считались фаворитами. Этими гильдиями стали: Новый Рим и Боги Арены. Борьба за первое место в группе продолжалось долго но первое место с отрывом в 1 очко альтернативного счёта заняли Новые Римляне. 
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Аланы как не пытались всё таки не смогли стать открытием чемпионата. Они боролись до последнего живого гладиатора . Всухую обыграв лидера группы Новый Рим, они поочерёдно проиграли Академии Гая Мария а потом и Богам Арены. Тащил на себе всю эту гильдию игроки с Никами ТИРАНИУS и Зараостриец. Первому   не было равных на 10 уровнях, второй рвал всех и вся на 15 уровнях. Но как это не прискорбно чуда не произошло и Аланы Заняв 3 место в своей группе вылетели из Гладико.

В финале нас будет ожидать непредсказуемое противостояние победителя и бронзового призёра прошлого Гладико , победителя первого сезона Лиги Мастеров и набирающего ход Нового Рима. Советую всем посмотреть все МГТ которые состояться в финале. Зрелище обещает быть захватывающим.

Гладико Мини
24 октября стартует тренировочный чемпионат по МГТ Гладико Мини (тренировочным его назвал не я а Ратиборец, даже не знаю почему). Этот чемпионат был создан по просьбам рекрут – гильдий и небольших, только начинающих своё существование на проекте гильдий. В Гладико Мини представлены в основном не известные гильдии. Единственная известная мне гильдия – Дети Титанов. Ну наверно я хорошо её знаю потому, что являюсь её главой. 

В этом чемпионате выделять какую - то группу как группу смерти я не стал бы, если бы не было группы 5. В этой группе представлены вовсе не новички и даже не рекруты, в ней представлены гильдии, которые свои награды на гладфане уже зарабатывали и не раз. В 5 группе играть будут вот такие гильдии: СБЛ, Юлии и Тамплиеры. Они видимо решили потренироваться перед Лигой Мастеров. Хотя в том, что собралась такая группа, есть и свои плюсы. Так как из каждой группы выйдет только 1 гильдия, есть вероятность, что гранды перебьют друг друга на первом этапе, что даст шанс маленьким гильдиям выиграть у них.
Гладико Мини обещает быть непредсказуемым и интересным. Я советую всем наблюдать за ним пристально, так как возможно одна из этих гильдий станет новой легендой Гладфана.
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Интервью с Главой СБЛ K_a_u_f. 

RT: Ваша Гильдия участвовала в Гладико - 8, кого вы считаете там фаворитом. Если не сложно объясните почему
K_a_u_f: Будет точнее если сказать, что мы участвовали, и к сожалению, выбыли из борьбы на 2 этапе.

Думаю, вся четвёрка являются фаворитами, все эти гильдии хорошо подготовились к чемпионату, делать кого-то явным фаворитом я бы не стал.

RT: Ясно. Теперь вопрос про чемпионат на гладварсе: Как вы думаете, насколько сложно будет гильдиям, начавшим с 1/64 бороться с явными фаворитами, такими как : Испанцы, ФФ, Паксы, СБЛ?
K_a_u_f: Я думаю, любой гильдии будет трудно и неважно кто и откуда начнет. Очень будет решать дисциплина и на чьей стороне будет рандом. Этот чемпионат по составу будет очень сильным и нас ждет много сюрпризов.

RT: В прошлом чемпионате основ всех удивили Цезари пробившиеся в 1/8, к вы думаете кто станет открытием в этот раз?
K_a_u_f: Предугадать, кто блеснет дело не благодарное, поэтому я бы воздержался от ответа.

RT: Хорошо. Теперь будет вопрос непосредственно по игре.

Скажите, пожалуйста, если сравнить игру год назад и сейчас, что изменилось в лучшую сторону, а что в худшую.

K_a_u_f: Ухудшений в игре точно не было, иначе бы я уже не играл. Я рад что, наконец, появилась геополитика, много интересных турниров, в том числе и долгожданный чемпионат по МГТ, да и Античные Игры очень увлекательные. Я уверен, что игра идет в правильном направлении и нас ожидает впереди еще много интересного.

Выпуск подготовил AKEKSANDR-MAN. 

Спасибо сайту гильдии Титаны и сайту Гладфан.ру за публикацию выпуска. 
